

(英語文奧力主持監督，及特派傳譯員將華語翻譯為華語，以方便該法庭第二次舉行全部人籍者皆為華僑，及傳譯華語宣誓。此為該法庭第二次舉行全部人籍者皆為華僑，及傳譯華語宣誓的儀式。因為在籍民法例已規定準許對在場的華僑語：「恭喜！」」

六十九位華僑全部採用華語宣誓人籍

法同意美提四強會議

預算建築費超一倍

表 價 費 報	
郵寄或派到	義俠除奸
每季六元	誠信救國
半年十二元	義氣團結
全年二十四元	義俠除奸
零售每份一毛	高溫度五五 低溫度三五

年七〇九一於創辦者導先之報文文拿加。

目約特訊期長之社訓通等社聞新大拿加

(英語文奧力主辦監督，及特派傳譯員將華語宣誓入籍典禮，成爲一九六九年鵝

是日全體參加人籍的大十九位華僑

齊集於喜士定街夾固蘭胡街舊郵政局

大廈樓上的入籍法庭，在充份檢閱快

重的氣氛中，舉行宣誓人籍儀式，由法

律沿用華語監督。此為該法庭第二次舉

行全部人籍者皆為華僑，及傳譯華語宣

誓的儀式。因為在籍民法例已規定準許

對在場的華僑語：「恭喜！」

法官官員於主持監督時，會以華語

發言人宣稱中，沒有指出此會議的舉行日期。

(英語文奧力在籍民法例已規定準許對在場的華僑語：「恭喜！」)

對在場的華僑語：「恭喜！」

法官官員於主持監督時，會以華語

發言人宣稱中，沒有指出此會議的舉行日期。

對在場的華僑語：「恭喜！」

法官官員於主持監督時，會以華語</p